



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Ερμούπολη : 18 - 10 - 22
Αριθ. Πρωτ.:8834

Ταχ.Δ/νση: Λιβάδια - Μάννα
Ταχ. Κώδικας: 84100 Σύρος
Πληροφορίες: Μ. Σπαρτινού
Τηλέφωνο: 22810-88774
FAX: 22810-88376
E-mail: graype@dide.kyk.sch.gr

ΠΡΟΣ : - Σχολικές Μονάδες Δ.Ε Κυκλάδων

ΚΟΙΝ:

**ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση - Πρόσκληση σε Επιμορφωτικό εξ Αποστάσεως Σεμινάριο
Με Θέμα “Αλφαβητάρι Οικονομικών: Ενεργός Πολίτης & Ανάπτυξη-Υλοποίηση Συλλογικών Δράσεων”**

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων δια της Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με την Δ.Π.Ε Κυκλάδων και τις Δ.Π.Ε και Δ.Δ.Ε Δ' Αθήνας δια των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Αγωγής Υγείας και την ActionAid στο πλαίσιο της υποστήριξης και ενδυνάμωσης των εκπαιδευτικών, προσκαλεί σε διαδικτυακό σεμινάριο την **Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2022** και ώρες 18:00-20:30 με τίτλο:

“Αλφαβητάρι των Οικονομικών»: Ενεργός Πολίτης & Ανάπτυξη Συλλογικών Δράσεων”.

Στο σεμινάριο θα γίνει παρουσίαση του εγκεκριμένου εκπαιδευτικού υλικού με τίτλο: “Αλφαβητάρι Οικονομικών”, το οποίο εκπονήθηκε για τα *Εργαστήρια Δεξιοτήτων* (θεματική ενότητα ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ) και περιλαμβάνει ένα εγχειρίδιο δραστηριοτήτων για τον/ην εκπαιδευτικό και ένα τετράδιο με φύλλα εργασίας για το μαθητή και τη μαθήτριά, ξεχωριστό για κάθε βαθμίδα. Πρόκειται για ένα δομημένο πρόγραμμα το οποίο υλοποιείται για 3η σχολική χρονιά και απευθύνεται στην Ε' και Στ' Δημοτικού και στο Γυμνάσιο. Απαρτίζεται από ένα εγχειρίδιο δραστηριοτήτων για τον/ην εκπαιδευτικό και ένα τετράδιο με φύλλα εργασίας για το μαθητή και τη μαθήτριά, ξεχωριστό για κάθε βαθμίδα. Μεταξύ άλλων περιέχει:

- Δραστηριότητες ψυχοπαιδαγωγικής ενδυνάμωσης (Ανακάλυψη δεξιοτήτων & Προσωπική ανάπτυξη)
- Δραστηριότητες που εισάγουν τους μαθητές σταδιακά στην κατανόηση βασικών οικονομικών εννοιών.
- Βήματα για σχεδιασμό και υλοποίηση δράσεων μέσα από ομαδική συνεργασία.
- Ιδέες και εργαλεία για το πώς μπορεί να αξιοποιηθούν οι νέες γνώσεις και δεξιότητες στην καθημερινή ζωή.
- Πετυχημένα παραδείγματα.

Εισηγητές του σεμιναρίου είναι:

- Δρ. Κωνσταντίνος Στεργίου: Εξωτερικός συνεργάτης της ActionAid για το πρόγραμμα Αλφαβητάρι Οικονομικών ως ειδικός Οικονομικής Εκπαίδευσης.
- Χρυσούλα Σταματούκου: Συντονίστρια Εκπαιδευτικών προγραμμάτων στην ActionAid, Συντονίστρια του προγράμματος “Αλφαβητάρι Οικονομικών”

Το σεμινάριο θα διεξαχθεί διαδικτυακά τη **Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2022, 18:00-20:30** και απευθύνεται σε όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς και στα μέλη του ειδικού εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού όλων των σχολικών μονάδων ευθύνης των οικείων Διευθύνσεων.

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο σεμινάριο καλούνται **να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής** στον σύνδεσμο: <https://forms.gle/fuBVcTSDxRgXQizQ6> έως και την **Τετάρτη 26 Οκτωβρίου 2022**.

(σε περίπτωση που η φόρμα δεν ανοίγει, αντιγράψτε το url του συνδέσμου και επικολλήστε το στη γραμμή διεύθυνσης στον φυλλομετρητή σας).

Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα ειδοποιηθούν για τον ηλεκτρονικό σύνδεσμο πρόσβασης στην πλατφόρμα διεξαγωγής του σεμιναρίου, μέσω του e-mail που έχουν δηλώσει στη φόρμα συμμετοχής τηλεκπαίδευσης (ΠΡΟΣΟΧΗ: να ελέγχετε και την ανεπιθύμητη αλληλογραφία).

Παρακαλούμε τους/τις Διευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν το Σύλλογο Διδασκόντων/σκουσών.

Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων

Ο Διευθυντής Δ.Ε Κυκλάδων

Μαρία Δ. Σπαρτινού

Ξενοφών Α. Βαμβακερός